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EQUIVALENCIAS

LEY SE DENOMINA

0.999

0.917

0.900

24K

22K

21.6K

EQUIVALENCIAS

LEY SE DENOMINA

0.999

0.925

0.720

PLATA PURA

925

720

TERMINOLOGÍA EMPLEADA 
EN MONEDAS
LEY. Pureza del metal fino expresada en milésimas y es 
necesario señalarlo en la descripción.

LEYES

PLATA

ORO

0.999, 0.925, 0.720

.999, .925, .720

Las monedas presentan la imagen actual y su estado de conservación se 
señala en la descripción. El tamaño en que se muestran las monedas en el 
catálogo es solo representativo, las dimensiones presentadas en las imágenes 
pueden variar de las dimensiones reales de cada una.

ORO

PLATA

TABLA DE PIJAS SUBASTA MONEDAS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $50,00 EN $50.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $10,000 PESOS

MAYOR DE $ 10,001 PESOS

Y HASTA $25,000.00 
DE $100,00 EN $100.00 PESOS

MAYOR DE $ 25,001.00 PESOS DE $200,00 EN $200.00 PESOS

TABLA DE PUJAS

www.subastas.maxilana.com



1

Seriado, ligeramente manchado.

Precio de salida:$750.00

CRÉDITO SUIZO  1 GRAMO, ORO PURO 
(.999).

02

De la emisión conmemorativa del XIII campeonato 
mundial, peso 31 grs.,  con empaque original. 
Ligeramente manchada.

Precio de salida:$550.00

MONEDA DE $100.00 PESOS,  PLATA 
0.720. MUNDIAL MÉXICO 86.

03

Ley 999.9 con certificado original. En muy buen 
estado.

Precio de salida:$750.00

LINGOTITO KARATBARS DE ORO 1 
GRAMO.

01



Con carpeta original de cartón, ligeramente rota,  
acuñados en Philadelphia entre  1999 y el  2008, 
ligeramente manchadas.

Precio de salida:$450.00

COLECCIÓN DE 50 MONEDAS  25 
CENTAVOS (1/4 DE DÓLAR), DE LOS 
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, EN 
CUPRO-NIQUEL. 

2

04



Manufacturado en Dubai por  "Gold to Go" Ley .750  
peso de  5  gramos.  En buen Estado.

Precio de salida:$3,500.00

DIJE DE ORO 18K, EN FORMA DE 
LINGOTE, "HOTEL PALACIO DE LOS 
EMIRATOS".

05

Año 1945, peso individual de   2.10 gramos , en buen 
estado.

Precio de salida:$4,600.00

DOS MONEDAS DE $2.50 PESOS, ORO  
LEY .900.

06

Conmemorando a  la XIX Olimpiada Mexico 1968, 
peso 22.5 gramos, circulada, l igeramente 
manchada.

Precio de salida:$300.00

MONEDA DE $25.00 "OLÍMPICA" EN  
PLATA LEY .720, AÑO 1968.

07

3



Con peso de  62.2 gramos, Mexico. En buen estado.

Precio de salida:$700.00

MONEDA 2 ONZAS PLATA PURA (LEY 
.999), AÑO 1996.

08

Ley .900,  peso  8.5 gramos, en buen estado.

Precio de salida:$7,600.00

MONEDA DE ORO  CONMEMORATIVA 
CENTENARIO CONSTITUCIÓN JUARISTA  
1857-1957.

09

Año 1945, peso 1.7 gramos,  l igeramente 
manchada.

Precio de salida:$1,750.00

MONEDA DE DOS PESOS, MÉXICO, ORO 
LEY .900.

10

4



5

En acabado satín, peso individual 31.1 gramos. En 
buen estado y ligeramente manchada.

Precio de salida:$800.00

DOS MONEDAS DE 1 ONZA, PLATA PURA 
(LEY.999) AÑO 2016.

11

Hechura reciente: "Lo que Dios une, que no lo separe 
el hombre" y en el anverso "La Guadalupana", 
gramos 20.6, En buen estado.

Precio de salida:$350.00

JUEGO DE ARRAS MATRIMONIALES  EN 
PLATA LEY .925.

12



México, año 1945, ley .900, peso individual  2.10 
gramos. En buen estado.

Precio de salida:$4,750.00

DOS MONEDAS DE ORO DE  $2.50 PESOS 
(1/4 DE HIDALGO). 

13

Ley .900, año 1955, peso individual de 4.10 gramos , 
en buen estado.

Precio de salida:$9,100.00

DOS MONEDAS DE ORO $5.00 PESOS 
(MEDIO HIDALGO).

14

Con un peso de 155.5 gramos, ligeramente 
manchada.

Precio de salida:$1,900.00

MONEDA DE 5 ONZAS EN  PLATA PURA 
LEY .999, MÉXICO, AÑO 2002.

15

6



7

Cuenta con su capsula y certificado originales, peso 
de 33.6 gramos. Ligera pátina sepia en bordes.

Precio de salida:$700.00

MONEDA DE UNA ONZA, MÉXICO AÑO 
2000 D.C., EN  PLATA LEY .925.

16

Ley .900, año 1955, peso individual de   4.10 gramos 
, en buen estado.

Precio de salida:$9,100.00

DOS MONEDAS DE $5.00 PESOS (MEDIO 
HIDALGO), ORO, MÉXICO.

17

Ley .900, año 1959,  peso 8.5 gramos.

Precio de salida:$8,900.00

MONEDA $10.00 PESOS ORO, 
"HIDALGO".

18



De la emisión conmemorativa del XIII campeonato 
mundial, peso 31 grs., con empaque original. 
Ligeramente manchada.

Precio de salida:$600.00

MONEDA DE $100.00 PESOS,  PLATA 
0.720. MUNDIAL MÉXICO 86.

19

De ley .925, acabado proof, año 2000, peso 27 
gramos, con pátina y muy ligeras manchas.  Cuenta 
con cápsula,  acrílico original de Banxico, seriado, 
roto en tres partes.

Precio de salida:$1,600.00

MONEDA DE $5.00 PESOS, PLATA, 
MÉXICO,  SERIE IBEROAMERICANA (IV),  
"EL CHARRO Y SU CABALLO: EL PASO DE 
LA MUERTE".

20

De 1/4 de onza de Oro puro y peso de 8.5 gramos, 
en buen estado.

Precio de salida:$8,800.00

MONEDA DE  $10.00  DÓLARES, EN ORO, 
AÑO 1993.

21

8



9

Año 1945, Ley .900,  peso total 21.6 gramos, en 
buen estado y ligeramente manchadas.

Precio de salida:$24,500.00

TRECE MONEDAS DE $2.00 , EN ORO, 
MÉXICO "ARRAS MATRIMONIALES".

22

Año 1992,  peso  31.1 gramos. Ligeramente 
manchada.

Precio de salida:$450.00

MONEDA 1 ONZA  LIBERTAD, MÉXICO 
PLATA PURA LEY .999.

23



Del año 2000: Águila Real, Berrendo, Cocodrilo de Río, Nutria de Río,  Del año 
2001: Águila Arpía, Jaguar, Manatí, Oso Negro, Perrito de las Praderas, 
Zacatuche. Presentando pátina sepia en todas, Cada una en cápsula.

Precio de salida:$4,000.00

10 MONEDAS DE $5.00  PESOS, COLECCIÓN ANIMALES EN 
PELIGRO DE EXTINSIÓN, MÉXICO. PLATA PURA .

24

10



 Ley .900 peso 16.6 gramos, en buen estado.

Precio de salida:$19,500.00

MONEDA DE $20.00 PESO  ORO, "AZTECA", 
AÑO 1919.

25

11



De Ley 0.720, con ligeras manchas, gramos 27, en 
cápsula.

Precio de salida:$350.00

MONEDA DE $100.00 PESOS PLATA  
"MORELOS", MÉXICO, AÑO  1977.

26

Con su presentación original del XIII Campeonato 
Mundial de fútbol, gramos 31. En buen estado.

Precio de salida:$550.00

MONEDA DE $100.00 PESOS, MUNDIAL 
MÉXICO 86, EN PLATA LEY 0.720. 

27

Serie Libertad. Cuenta  con acrílico original Banxico, 
peso 155.5 grs.

Precio de salida:$1,650.00

MONEDA DE 5 ONZAS, MÉXICO EN 
PLATA PURA (LEY .999), AÑO 2009.

28

12



Y en anverso efigies de Reyes Juan Carlos y Sofía, 
acabado Proof, peso 27 grs., con estuche, acrílico 
certificado y empaque originales. En excelentes 
condiciones.

Precio de salida:$600.00

MONEDA DE 10 EUROS, PLATA LEY .925  
XXV ANIVERSARIO  DE LA  CONSTITUCIÓN 
ESPAÑOLA 1978-2003.

29

La edición con motivo del mundial de fútbol,  de dos 
onzas, 62.3 grs. En cápsula, ligeramente rayada.

Precio de salida:$1,750.00

MONEDA DE $200.00 PESOS MEXICO 86, 
PLATA PURA (.999)  AÑO 1986.

30

13



Ley .900 peso 16.6 grs., ligeramente manchada.

Precio de salida:$19,500.00

MONEDA DE $20.00 PESOS  ORO, 
"AZTECA", AÑO 1959.

31

14



Serie Libertad, corresponde a la primera emisión, 
gramos  155.5 gramos, con ligeras marcas por 
pátina.

Precio de salida:$2,200.00

MONEDA DE  5 ONZAS EN  PLATA PURA 
LEY .999, MÉXICO, AÑO 1996.

32

Año 1991, acabado espejo-satín, peso  31.1 grs. En 
muy buen estado.

Precio de salida:$450.00

MONEDA 1 ONZA  LIBERTAD, MÉXICO 
PLATA PURA LEY .999.

33

15



Cada una con peso de una onza, representando las canciones: Bombón I, Caminito de 
la escuela, Muñeca Fea, La Merienda, Di Por qué, Ratón Vaquero, Los Cochinitos, El 
Chorrito, Negrito Sandía y La Patita. En cápsula cada una, sin carpeta. En buen estado y 
ligeramente rayadas.

Precio de salida:$3,800.00

10 MONEDAS DE PLATA  "CRI-CRI" EL GRILLITO CANTOR, PLATA 
LEY .999, MÉXICO, EDICIÓN BANCOMER.

34

16



17

Presea que honra al  Profr. Amadeo Hernández 
Coronado, 23.4 grs., ligeramente rayada, con 
cápsula.

Precio de salida:$250.00

MEDALLA AL MÉRITO EDUCATIVO, 
PLATA LEY .999  , ESTADO DE SONORA.

35

De la serie de los Estados de la Federación, acabado 
espejo, ligeramente raspada, su peso de una onza 
31.1 gramos, en cápsula.

Precio de salida:$550.00

MONEDA DE UNA $10.00 PESOS, PLATA 
LEY .999, MÉXICO,   ESTADO DE COLIMA 
AÑO 2005.

36



Año  1977, peso 33.90 grs.

Precio de salida:$36,200.00

MONEDA SUDAFRICANA  KRUGERRAND, 
EN ORO LEY .917.

37

18



Con la Diosa de la fortuna en el anverso y al reverso 
serie.  Cuenta con su  certificado original.

Precio de salida:$5,500.00

LINGOTE (CRÉDITO SUIZO) DE LA PAMP, 
EN ORO LEY .999 DE 5 GRS.

38

19



De la serie libertad, peso 31.1 grs., con manchas 
ligeras.

Precio de salida:$550.00

MONEDA DE 1 ONZA EN PLATA LEY 
.999, AÑO 1996.

39

Con su cartón original del Mundial XIII de fútbol,  
peso 31 grs. Ligeramente manchada.

Precio de salida:$550.00

MONEDA DE $100.00 PESOS, COPA DEL 
MUNDO, MÉXICO 86, EN PLATA LEY 
0.720.

40

En anverso efigies de los Reyes  Juan Carlos y Sofía, 
acabado Proof, peso 27 grs., con estuche, acrílico, 
certificado y  empaque originales. En excelentes 
condiciones.

Precio de salida:$600.00

MONEDA DE 10 EUROS, PLATA .925, 
"BODA DEL PRICIPE  FELIPE Y LETIZIA 
22-V-2004".

41

20



21

Conmemorativa de la Casa de Moneda de México 
1535-1992 y en anverso prensa troqueladora de 
monedas. Peso 15.552 grs. En muy buen estado con 
cápsula.

Precio de salida:$300.00

MONEDA MEDIA ONZA PLATA PURA LEY 
.999, MÉXICO, PIEDRA DE LOS SOLES.

42

Fabricación especial (Laurentis)  patrocinada por 
Bancomer, acuñada en la década de 1990, gramos 
50.2. Con cápsula, en buen estado.

Precio de salida:$750.00

MEDALLA CONMEMORATIVA PRIMERA 
C A S A  D E  M O N E DA  D E  A M É R I C A , 
ESTABLECIDA  EN 1536. PLATA PURA.

43



Un clásico de la numismática mexicana de inversión,  
peso de 41.6 grs., ligeramente manchada.

Precio de salida:$50,200.00

MONEDA "CENTENARIO", EN ORO LEY 
.900,  AÑO 1947.

44

22



De dos onzas, cuenta en reverso Parroquia y 
Campana de Dolores Hidalgo, Guanajuato y en el 
anverso Escudo Nacional. Peso 62.2 grs., ligeras 
marcas de pátina, en cápsula.

Precio de salida:$1,500.00

MONEDA DE $20.00 PLATA LEY .999, 
CONMEMORATIVA POR BICENTENARIO 
INDEPENDENCIA MÉXICO 1810-2010.

45

En cápsula peso 155.5 grs. En buen estado.

Precio de salida:$1,850.00

MONEDA DE 5 ONZAS, MÉXICO EN 
PLATA PURA (LEY .999), AÑO 2009.

46

23



Ley .900 peso 16.6 grs., en buen estado.

Precio de salida:$21,500.00

MONEDA DE $20.00  ORO, "AZTECA", 
PRIMERA  EMISIÓN DE 1917.

47

24



Contenido y peso de una onza, ligeramente rayada y 
manchada. Peso 31.1 grs., en cápsula.

Precio de salida:$450.00

MONEDA DE UNA $10.00 PESOS PLATA 
PURA (LEY .999), ESTADO DE JALISCO 
AÑO 2004.

48

En el anverso la  piedra de los soles y en el reverso  la 
prensa troqueladora de monedas. Acabado espejo, 
con peso 31.1 grs. En buen estado, con cápsula.

Precio de salida:$900.00

MONEDA DE UNA ONZA, PLATA PURA, 
CONMEMORATIVA DE LA CASA DE 
MONEDA DE MÉXICO 1535-1993.

49

25



Tradición en la numismática mexicana y en las 
monedas de inversión, peso 41.6 grs., ligeramente 
manchada, en cápsula.

Precio de salida:$50,500.00

MONEDA "CENTENARIO", EN ORO LEY 
.900, MÉXICO, AÑO 1945.

50

26
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